
Ker naj bi jo nam zagodlo vreme, smo predvče-
rajšnjem zvečer namesto krsta novincev imeli 
prav prijeten piknik. Začetek prve runde je že 
ob pol sedmih zvečer oznanil prijeten vonj po 
žaru, kmalu pa se je oglasila še harmonika. 
Pojedina se je začela pol ure kasneje. Mladim 
taboriščnikom ter njihovim mentorjem so bili 
na razpolago čevapčiči, bučke, ražnjiči, čebula, 
pleskavice, kruh ter razni dodatki k izbranim 
jedem. Spekle so se gigantske količine mesnih 
dobrot, zaloge čevapčičev so že zgodaj pošle, 
pa tudi sicer je zavoljo dobrega kuharja od 
hrane ostalo bore malo. Nekateri udeleženci 
tabora so pojedli le malo, drugi smo šli po jedi 
z žara večkrat, nekako pa bi se bržda dalo naj-
ti tudi taboriščnike, ki so se morebiti v skrbi 
za dobro linijo večerje vzdržali. Meso je bilo 
perfektno pečeno ter dokaj okusno začinjeno. 
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Uvodnik

Apokalipsa danes
Prišel je sodni dan, kot je bilo napovedano. 
Danes bomo tisti, ki smo na taboru prvič, 
postali polnopravni taboriščniki. Seveda, 
če bomo krst novincev sploh preživeli. Or-
ganizatorji te, ne preveč težko pričakovane, 
preizkušnje nam obljubljajo nepozabno do-
godivščino. Zdi se mi, da bi se tudi brez te 
izkušnje dalo živeti, saj mi zlobno smehljanje 
organizatorjev veliko pove. Po drugi strani pa: 
Krst mora biti! Ob poslušanju izkušenj bivših 
krščencev je na obrazih zelencev mogoče opa-
ziti strah, kar pa je po mojem mnenju tudi 
glavni namen krsta. Prestrašene ljudi je lažje 
držati pod nadzorom, kot mulce s pretirano 
samozavestjo. Verjetno je tudi zato krst šele v 
drugi polovici tabora. Le kateri heroj si drzne 
zameriti kakšnemu mentorju pred to ceremo-
nijo. Sicer pa je slišati, da tudi krst ni več, kar 
je bil nekoč. Po mojih pričakovanjih imajo 
za nas pripravljene kakšne smešne igre, pri 
čemer pa nas bodo večkrat skušali postaviti 
v neprijeten položaj. Upam le, da organiza-
torji nimajo kakšnih neslanih ali neumestnih 
idej. Ne glede na program krsta si vsi novinci 
želimo soočiti z neizbežnim. Navsezadnje pa 
taboriščniki veterani izgledajo še kar živi (ra-
zen zjutraj), noge pa imajo tudi še obe, zato 
po vsej verjetnosti tudi mi ne bomo utrpeli 
trajnih posledic.

Andrej Kržič

Prijazno osebje je poskrbelo tudi, da nismo bili 
žejni, in da nam ni bilo treba hoditi po pijačo v 
zgornje prostore. »Čajno cisterno« so prenesli 
na prostor za piknik in nam s tem olajšali delo, 
napor ali nas osvobodili prisiljene porabe na 
večerji pridobljenih kalorij. 
Ko smo si napolnili svoje želodčke se je začel 
glasbeni del piknika. Kancler Emil na harmo-
niki in naš so-taboriščnik Jure Salobir na kitari 
sta bila na začetku popolnoma identična Ko-
radu in Brendiju (še posebej vizualno). Manj-
kala je le še njuna slavna pesem »Čevapčiči«. 
Kasneje je kancler za nekaj časa odložil har-
moniko ter si s počitkom nabiral novih moči. 
Nadaljeval je Jure na kitari, na glasilkah pa 
smo mu seveda pomagali tudi ostali in zapeli 
kar precej slovenskih in svetovno znanih pe-
smi, pravzaprav zimzelenčkov. Pelo se je vse do 
poznega večera in naprej. Okoli desete ure pa 
se je kitari spet pridružila harmonika. Sledilo 
je še nekaj legendarnih pesmih iz repertoar-
jev mojstrov kot so Mlakar, Kreslin … Okoli 
enajste ure pa je zmanjkalo energije, pesmi ter 
naših glasilk.
Pri tem pevskem delu sicer ni sodeloval ves 
tabor, je pa veselo pel kar precejšen delež ta-
boriščnikov, večinoma pravzaprav taboriščnic, 
saj je daleč naokoli odmeval visoki C. Vsekakor 
je celoten dogodek spremljalo dobro vzdušje, a 
žal so prehitro prišle sile mraka, ki so nekate-
re prepodile spati (pametne), drugi pa smo še 
židane volje nadaljevali z večerom.

Tim Kern

Zimzelena pojedina
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V četrtek  smo se taboriščniki odpravili na nov 
izlet. Pot nas je peljala v Prekmurje, kjer smo 
si ogledali nekaj zanimivih destinacij.
Po zajtrku, ki je bil tokrat že, ob sedmi uri zju-
traj, smo se udeleženci tabora zbrali v gondoli. 
Pogrešali nismo nikogar. Šele po nekaj minu-
tah vožnje smo ugotovili, da smo vendarle na 
nekoga pozabili. Dva udeleženca sta bila oči-
tno preveč utrujena od delovnih obveznosti v 
skupinah, saj sta preslišala tudi glasno sireno. 
Emil, je poklical v hotel, jima uredil kosilo in 
stvar je bila urejena. Ko je gondola prispela v 
Žekovec, smo se vsi posedli v avtobus, in izlet 
se je dejansko začel. Ker je večina bila utruje-
na od prejšnje noči, je vožnja do počivališča 
Lopata potekala tiho in mirno. Tam se nam je 
pridružil še Klemen.
Pot do Prekmurja je potekala v znamenju spa-
nja in poslušanju pripovedovanj taboriščnikov, 

ki prihajajo iz tistih krajev. Vsak je naštel ne-
kaj dejstev ter podal kratek opis svojega kraja. 
Tako smo dobili osnovni pregled nad podro-
čjem, skozi katerega smo se peljali.
Prva postaja je bil Veržej. Mentorji so nam dali 
nekaj minut časa za skok v bližnjo trgovino ali 
pa v bife, nato pa smo se zapeljali do bližnje-
ga gozda, kjer smo začeli s prvim ogledom. Z 
izkušenim vodičem na čelu smo se sprehodili 
po učni poti krajinskega parka Mura. Ko smo 
prispeli do male kolibe, je vodič zakuril in nam 
pokazal, kako si lahko pripravimo malico.
Kruh je nataknil na palico in ga popekel nad 
žerjavico. Nato ga je natrl s česnom ter nama-
zal z zaseko. Malicanje pa se je lahko začelo, 
ko je Emil potrdil, da je pripravljen kruhek 
odličen. Ko smo se najedli, smo nadaljevali s 
sprehodom po učni poti, na katerem je vodič 
ujel žabico.                                                                                                       
Gozdno učno pot smo zaključili s prijetno vo-
žnjo z brodom čez reko Muro, kjer nas je čakal 

Jure Salobir

V Prekmurje ob mentalne probleme

V sredo, 20. avgusta, smo se zgodaj zjutraj 
odpravili v Prekmurje. Po dolgi ovinkasti 
poti smo se ustavili v sončnem kraju Veržej 
od koder smo peš nadaljevali pot v Veržejski 
gozd. Dolgo smo hodili po ozki gozdni potki 
obkroženi s koprivami. Videli smo veliko vrst 
rastlin in živali. Ko smo prišli na rob jase smo 
se ustavili na malici. Topel kruhek, malce česna 
in domače prekmurske zaseke- se vam cedijo 

sline? Da, prav takšno malico smo si sredi goz-
da privoščili taboriščniki na izletu. Posedli smo 
se po klopcah okoli pravega tabornega ognja, 
vodič je pripravil vse potrebno- narezal kruh 
in razdelili ošiljene palice, na katere smo na-
bodli kose kruha, zakurili ogenj in peka se je 
začela. Po približno treh minutah peke je bil 
kruh pripravljen- nanj smo podrgnili česen in 
namazali zaseko. Mmmm, kako okusno. Po 
slabi urici smo pot nadaljevali. Hodili smo po 
zelo ozkih poteh in prišli do mrtvic reke Mure 

Živa Petkovš ek, Ana Tomic in Maja Mavec

Topel kruhek je dober kruhek, mmm.
in nato še do same reke. Tam smo izvedeli ve-
liko zanimivega. Med tem tudi, da reka izvira 
v Radstadtskih turah v Avstriji. Mura ima naj-
več vode spomladi in poleti, ko se v Alpah tali 
sneg. Od daleč smo videli Babičev mlin. Nekoč 
jih je bilo na reki 94, danes pa sta samo dva 
obnovljena. Tam smo reko prečkali s splavom. 
Ko smo varno prišli na drugi konec reke smo 
imeli nekaj prostega časa, ko pa je ta čas minil, 
smo odšli na avtobus.

avtobus, s katerim so se zapeljali do naslednje 
destinacije – Vidovega izvira, znanega po zdra-
vilnih učinkih vode. V neposredni bližini smo 
preizkušali moč bioenergetskih točk in z zani-
manjem ugotavljali, kaj zdravi katera točka. 
Veliko udeležencev se je z veseljem zadrževalo 
na drugi točki, ki naj bi zdravila mentalne pro-
bleme. 
Čas namenjen prostemu ogledovanju so ne-
kateri izkoristili za okrepčilo s sladoledom ali 
kavico, nekateri pa so le zadremali na bližnjih 
klopeh. Še preden smo se dobro zavedali, je bilo 
ogleda konec in avtobus je odpeljal proti go-
stilni, v kateri smo imeli kosilo. Goveja juhica, 
dve vrsti zrezkov (eden celo v gobovi omaki), 
kepica riža, kepica praženega krompirja in za 
posladek še jabolčni zavitek, so nam dodobra 
napolnili želodce. Naš izlet se je počasi iztekal. 
Sledil je še zadnji vstop na avtobus, ki nas je po 
približno dveh urah srečno in varno dostavil 
nazaj v Žekovec. Comedia e finita!
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Česko-slovinsky slovnik

Tvoje oči jsou krásnĕjší než hvĕzdy na nebi.
Tvoje oči so lepe kot zvezde na nebu.

Když zavřu oči, mám před sebou tvůj 
nádhernŷ ūsmĕv.
Ko zaprem oči, imam pred sabo tvoj 
čudoviti nasmeh.

Mohu Tĕ požádat o tanec?
Te lahko povabim na ples?

Potí se mi ruce, pojď na pivo. 
Roke se mi potijo, greva na pivo.

Miluju Tĕ
Ljubim te!
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Strip – Ana Puconja


